n-46 @EMXNOMUBEEEROEEY R

HIZAS TAISH E 8 BB ¥
i

e VY

| 385  H-1kRd$ 94, fofBEERY
FEBRIER, HOFROBIROIANISERNRER A
VLIV HIERHEBNRREE - T\WADT, EBOT
BRIBIH ( TidMenBE@nRD, BELIE, £30EAL
#ER (197D 1D, B- | 0 HENRE R8RS
N VER, =77, BABSORREBEILENIL, —0
EFLLLTE-2md SO GERSERE 2. 2088,
o1, B-3icndd AR S AENGINA T, B
BROEB DS 8 (RIFRHS IAR T OBRAS) » &

Rou r’é

548 o &

i d TEABBO LR DBEBE o RO

HLNEENTHA, FEROMEI Tk, B-10
HADBACEBIBENTYA NS L/ =1/2 D1
[ LT\,

2. 58BN RAERERELALVWHOR-1,25d
FINBAYONBREREAL, BERONEFRLNCT
A, HEROBBRAVEEI >\ TTHA.

(DBXBO® £/ =1/8~1(1/8 VI E)

(DAER (E-2Hd +3)

FWEx : Hou/H=0,037,075,1.12,1.49

BRAS  Hid/H=0,037,075, 1.12
RO : cot8=-2,1,2.3,4
(3NHER (H- 1,2 B+ 3)
BRAS - Had/H=1.49 = const.
K&« Hau = Hou
3. ERER Y Z0ER

7 "T/"
L.
g

llL

|

®-1 ME\OIREARR
Wave

8N JHau

f Had N
h

l

B-2 @R IEEARR

Wave

Xk
Hau —3 Hau

h

v

Hag -9 Had

[ —————d

B-3 BEMXOIEEARM

(D AEEBBROBHE O VAR 0BE  Hau=Hlu, Hid Bd v Had # %, ¢/ =
/280 1 L LT, FEBNER (FikER) AT E Rou MIERNERE 8 1d-T radHk
B IANERNE, B-4 ()~ (), cot B = -2~4 (6=-26"34"~45°00") D&z 71T
DREETHA. SNEEN, B-208R (6>07) T, 8>30° Ik H\ HERNDINBRA LA LB
WK, B<30° Tl 80) BN Y EICEBNRRNRONED, < 8<20°LHT ZoiENE L\,
~F, B-3O8K (FEL, cot 0=-2) 0 EEnRIHN- 20 BRd £ E5IS W YNNG, 20)
JYR, BEMEERL YA BRI VAT A Licd 5 T, BRENEORERS SN

BHEIENALNCELLNA.
() MEROXBETOREES Hod L ABINE e

@_

BR cot §=2 (F-2) Hd ¥ cot 6

=2 (@-3) VT, Hau/H=0.75, Had/H=2.24 kb5, Hid £ Rou Yo BfaETL

90



EEDTHA. SN, HId N AZVEEEENENS 2 ¥ INOA, ,

3) BEMBRONECERYEY OB ®-6H Hau, Hou B Had & -k 1L T, E-
254 - 3DBNATLEHE Rou ™S, BERNIE £/ K d- TeDd HIBH I AneEBEI T 280
Thh. NS, U/L=1/4, 34 1 bHoERE

RSB (H- OFARKIE <R, & vr T

bic, SHBRTRYRNL 4/ L=1/2, 1 kDT

&N Y ARPRNBNNG 2 LIS, Ry e B R
4. HYRE  BOEOEEA (LKRE-30 L7 TR
BEMN) DRBIS > TEARROR=ENG R " s v) -
TIHUMNMSE, SRI, B-SN@EERCR . ot g U

0.8
000 & ©

o oe
.

-6, Hau, Had Hd 7 Had ¥ R 0B pd oo

OBE (/L DI R/L) COBRERBRIRN, S
Shic, MERHS ORI QERDIORERD L o me ]

RS BT IO TEME LA,

@ HWwH=0.370rs

15 T 1.5
HIL = 0.056 HIL =0.056
hil = 0.283 h/L =0.283
tan® = 0. ® =0
A tan AL
[~ Had /H= 2.24 [~ Had/H = 2.24
101 Hau/H = 0.75 ? f 1.0 Héu/H = 1.12 =
a
Rou A Rou &
H s ® . H A A
i@ 2 an * &
4 L0 a L0 .
2. &d 1L Y Had e
0.5 8 Ho w2 1~ 05 v, oz 1
¢ 000 & O [ 000 & o
- 037 & © 037 & ©
0.75 A @ 0.75% A [ ]
112 A . 1.12 A [ )
| 1
0 0
-30° 0° +30° +60° +90° -30° 0° +30° +60° +90°
] 3
* & X X
(b) Hau/H=0.750r & (¢) Hau/H=1.120r%
T RO EE SRR OERE L KRy e
L BERDUHEEARROGMNE IR OB
15 T T 5 T
H/L = 0.056 Had/H = 2.24 HIL =0.056 { Hau/H = 1.49
o
hiL = 0.283 Hau/H = Hdu/H= 0.75 h/L =0.283 cot® =1
tanX = 0 A LIL=12 tan® = 0 -
BRI L cote=2 { an ERE L e | Hau
. 1 [~ Had/H = 2.24 i = Had, | N Had
1.0 leo Hhu~® 1.0[— Had/H =112 | l ]
Rou ~ = Had| ) -
:u P Had Roy
+ e, 1 — H
] -
e Hau/H = 0.75
- a lL=12 .
cot 8=-2 { cotd =-2
0.5 — o 1 0.5
\\<¥<—‘° 8 "1 Hau — Hau
b | THadl 8
Had Had o\ Had
| |
KEL KEF
0 0
07 -05 0 05 10 0 A 2 34 1
4
tﬁﬁﬁﬂ@}f Had /H L

B-5 FEROERE: CEENR L 0B/ K-6 QAEABRNME Y EENE v 0

9



